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tudósítójától. —
az utak karbantartása 31, az utcák 
tisztogatása 25 millió koronába ke­
rül a fővárosnak.

A  költségvetés nem foglalkozik 
részletesen a főváros külföldi tarto­
zásaival. A  költségvetésbe fel sem 
vették a külföldi kölcsönök törlesz­
tési összeneit- A fővárosnak három­
féle külföldi adóssága van. 1910-ben 
kétmillió fontot, 1911. évben 105 
millió frankot és 1914. évben közvet­
lenül a háború kitörése előtt 134.3 
millió márkát xetfc kölcsön a főxá-

— Az üj Nemzedék

A főváros 1922. évi költségvetés- 
előirányzata elkészült. A  hétszázol­
dalas nagy könyvet, melyben a leg­
apróbb részletekig ismertetik a főr 
város összes bevételeit és kiadásait, 
ma küldték meg a pénzügyi bizott­
ság tagjainak. A  költségvetés defi­
citmentes. A  rendes bevételek adók­
ból, vámokból, üzemi bevételekből 
és területhasználati dijakból adód­
nak. Az előirányzat szerint az ál­
talános forgalmiadéból 160 millió 
korona, a közterületek használatá­
ból 38 millió, a fogyasztási adóból 
32 millió korona jövedelmet vár ez 
évben a főváros. A  vágóhid az elő­
irányzat szerint ebben az évben 26 
millió koronát, a városi vám 24, a 
községi adópótlék 15, a vigalmi adó 
15. a személy íny arozási illeték 13 és
a szállodaadó 9 millió koronát jöve­
delmez. Az elmúlt évi kiadásokhoz 
viszonyítva lényegesen emelkedett a 
tanügyi költségvetés előirányzatá­
nak összege. Ebben az évben 190 
millió koronát költ a főváros a tan­
ügyre. Az általános közigazgatás 38,

ros. Az amortizációs kölcsönöket a 
főváros nem törloszthette. m ert a 
világháború m iatt az ellenséges külr 
földdel szemben kormányintézkedés 
seK tiltották a kölcsönkötelezetiség 
teljesítését. A mai árfolyamértéket 
számítva a főváros font-adóssága 
5.7 milliárd korona, a frank adósság: 
majdnem ugyanannyi, a márkaadós-, 
ság, számitva a kölcsön össze® ide* 
gén valutákban fizetendő részÜoteitj 
több mint egymilliárd korona. A! 
pénzügyi osztály óvről-évre letétbe 
helyezte természetesen koronaérték-

M Sipőcz Jenő
polgármestert, ki a főváros pénz-, 
ügyi politikájáról a következőket 
mondotta munkatársunknak: rj

A főváros pénzügyi politikája 
ebben az évben is azt a célt szol­
gálja, hogy a főváros pénzügyei a' 
közelmúlt súlyos megpróbáltatásai 
után egyensúlyba jöjjenek s mi­
előbb megindulhasson az a gazda­
sági fellendülés, mely hivatva lesz

ben megfelelő törlesztési részleteit, iíf
Ez az összeg azonban a msn yalu- 

táris differenciákat számitva; el­
enyészően csekély. A  fővárosnak az 
összes külföldi adóssága, a mai ár­
folyamot számítva, tizenkétmiUiárd 
korona. A szakértők becslése szerint 
ezzel szemben a főváros vagyona 
ingó és ingatlanokban több m int 
harmincmilliárd korona. Értesülé­
sünk szerint a főváros vezetősége 
több nagy budapesti bank utján 
közvetlenül keres összeköttetést a 
külföldi hitelezőkkel. Értesülésünk1 
szerint a főváros többéves haladé- 
kot kér, a kölcsönök törlesztésére. (

’A pénzügyi bizottság pénteken,; 
kezdi tárgyalni az 1922. évi költség- 
vetést. Az ülésen a polgármester 
mond általános beszámolót és vá­
zolni fogja a főváros legújabb költ­
ségvetését, majd ismerteti az uj ter­
veket és a várható intézkedéseket, 
Felkerestük ez ügyben

Budapestet nemcsak Csonka-Ma-1 
gyarországnak, hanem az elszaki-j 
tott részeknek, sőt a közeli Keletnek 
is gazdasági és szellemi központjává? 
tenni. Minden okunk meg van azt* 
remélni, hogy fáradozásaink siker-, 
rel járnak és nemsokára sor kerül­
het olyan nagyobb alkotásokra is,, 
melyekre eddig a nagy pénzhiánŷ  
miatt gondolni sem lehetett. r.

— Már ez a költségvetéstervezei
is több olyan fontos tételt tartatnj 
máz, mely a közmunkák megindul 
lását jelenti. A  rendes bevételek ’5$ 
százalékát ford ítjuk épitkezésekrd 
és közmunkákra. Nagyobb kórházi; 
payillon. valamint iskolai épitkezó-̂  
sek vannak folyamatban. Ebben a& 
évben nagyobb arányokban megiiu 
dúl a leromlott útburkolatok é$ 
közmüvek kijavítása is. i

r
— A takarékosság elvét termesze« 

tesen szigorúan érvényre juttatjuk 
ez évben is «— mondja a polgármes­
ter. — Nemcsak hogy fényűzést kiadó 
sok nem szerepelnek ez évi költségé- 
vetésünkben, hanem sok olyan szük­
séglet kielégítéséről is lemondtunk  
mely ugyan fontos volna, de elha­
lasztása egyelőre nem károsítjai 
meg a fővárost. Ez Budapest mo« 
dern világvárosi fejlődése szem-í 
pontjából természetesen sajnálatos, 
jelenség, de feltétlenül előbbre való, 
az, hogy pénzügyeink rendbehoza*. 
falával megteremtsük azt az alapot*
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melylyel a jövendő egészséges fej­
lődés létrejöhet. Ma úgyszólván' 
minden európai nagy város köz-s 
igazgatása* súlyos nehézségekkel"; 
kénytelen megküzdeni. így Berlin 
és Bées háztartása több milliárdos 
deficitet m u ta t ,  v , \


